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Γερμανία με αντιστάθμισμα τη διατήρηση του μειωμένου Φ.Π.Α.
στα νησιά μάλλον δεν θα το μάθουμε ποτέ.

Σημασία έχει άλλωστε αυτό που μάθαμε σήμερα.

Και αυτό που μάθαμε σήμερα, διά στόματος του Αλέξη Τσίπρα
είναι ότι στα 5 νησιά του Αιγαίου τα οποία έχουν πάρει επ’ ώμου
το προσφυγικό για να σώσουν την υπόλοιπη Ελλάδα και την
Ευρώπη, ο νησιωτικός Φ.Π.Α. θα διατηρηθεί όσο διατηρείται και
το πρόβλημα.

Τι μας είπε κοινώς; Ότι το ακατόρθωτο, η μέγιστη μνημονιακή
υποχρέωση της χώρας, αυτό που δεν γίνονταν να ακυρωθεί ούτε
από τον ίδιο τον Θεό, τελικά γινόταν με έναν μικρό αστερίσκο. Η
Ελλάδα θα δέχεται επιστροφές όσων μεταναστών δεν θέλει
πλέον η Γερμανία.

Τι άλλο μας είπε; Ότι ευτυχώς αχάριστοι, που υπάρχει το
προσφυγικό γιατί χωρίς αυτό από 1η Ιουλίου θα κλαίγατε με
μαύρο δάκρυ.

Τι άλλο μας αποκάλυψε; Ότι τα περί νησιωτικότητας και
παραμεθορίου είναι καθρεφτάκια για τους Ιθαγενείς. Γιατί για
ποια νησιωτικότητα μπορεί να μιλά σοβαρός άνθρωπος όταν τη
συνδέει με το μεταναστευτικό;

Τι άλλο μας είπε; Ότι μην ανησυχείτε κύριοι, οι επιστροφές θα
είναι από 150- 200 άτομα κάθε μήνα.

Τι αξία μπορεί να έχουν αυτές οι υποσχέσεις; Ε, κοιτάξτε τη ΒΙ.ΑΛ.
που έχει αδειάσει, κοιτάξτε τους Χαλκούσους τι περίοδο
ευημερίας διάγουν και θα καταλάβετε την αξία των δεσμεύσεων
του Πρωθυπουργού.

Τι δεν μας είπε; Πότε η Χίος θα επιστρέψει στην κανονικότητα.

Τι δεν μας είπε; Πότε τα Καμπόχωρα θα ξανακοιμηθούν με
ανοιχτά παράθυρα.

Τι δεν μας είπε; Μέχρι πότε τα 5 νησιά θα συνεχίσουν να
θυσιάζονται για την υπόλοιπη Ελλάδα και την Ευρώπη.

Τι δεν μας είπε; Πότε επιτέλους τα νησιά μας θα ξαναζήσουν
μονιασμένα μακριά από τον κοινωνικό διχασμό.
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Υπάρχει απάντηση για τα παραπάνω; Μάλλον όχι…

Υ.Γ.: Κατά τη μετάδοση της είδησης της διατήρησης του Φ.Π.Α.
δέχτηκα έντονη παρατήρηση από αναγνώστη ότι ο τίτλος
«Παραμένει ο νησιωτικός ΦΠΑ στα 5 νησιά του Αιγαίου» δεν είναι
σωστός διότι θα έπρεπε να συμπληρωθεί από τη φράση «εξαιτίας
του προσφυγικού». Δεν αμφιβάλλω συνεπώς ότι τριγύρω μας
ζουν αρκετοί με τη λογική του Αλ. Τσίπρα ότι δηλαδή θα έπρεπε
να είμαστε ευγνώμονες για το προσφυγικό. Μόνο που θα μου
επιτρέψετε προσωπικά να μη νιώθω καμία ευγνωμοσύνη, ως ένα
άτομο που ούτε δούλεψε στη Σούδα και στη ΒΙ.ΑΛ. με συμβάσεις
της πλάκας, ούτε ενοικίασε το χωραφάκι του και το δωματιάκι
του, ούτε τα πήρε από δεξιά και αριστερά για να γράψει σε τι
καταπληκτικό νησί ζούμε.
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